

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (2. X. –16. X. 2022.g.)

Pon, 3.	Dionizije, Svjetlana 07.00 Na nakanu - samostan	
Uto, 4.	Franjo Asiški	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Terezija Rezel 2. Marija i Ivan Majcan
Sri, 5.	Faustina Kowalska	
Čet, 6.	Bruno, Vjera	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ
Pet, 7.	BDM od Krunice	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Marija i Franjo Vorel 2. Balta Anto, Slavko i Marko
Sub, 8.	Demetrije	
Ned, 9.	28. nedjelja kroz godinu	
	08.00	Leskovar Miško i Terezija i rod. - VZ
	08.30	Ob. Sablić Ivan – GP Mise u 11 nema.

Utorak 11. 10. 2022. - GP 18
Zajednička sv. Misa 1. Željko Biljan i Denis Koler 2. Kata i Luka Kovačić
Četvrtak 13. 10. 2022. 18 Zajednička sv. Misa - VZ

Petak 18 14. 10. 2022. Zajednička sv. Misa – GP 1. Marko Pavlović 2. Ob. Pintar, Cibolka, Kosanović, Prešečan
Subota 15. 10. 2022. 8.00 Na nakanu

29. NEDJELJA KROZ GODINU - 16. 10. 2022.

8.30 Dalibor Delić - GP

9.45 Na nakanu – VZ

11 Župna sv. misa

ŽUPNE OBAVIJESTI: DO 13. 11. U SLUČAJU SPROVODA ILI BOLESNIKA NAZOVITE VLČ. MARIJA NA 099 66 35 730

1. Do 13. 10 župnik je na godišnjem odmoru. Obratite pažnju na Mise.

2. Sljedeće nedjelje 9. 10. su mise u 8.00 u Velikim Zdencima i imati će je vlč. Kristijan, a u 8.30 je u GP koju će predvoditi vlč. **Marijo.**

3. Župa organizira hodočašće na 5. Nacionalni susret štovatelja Božjeg Milosrđa u Mariju Bistricu u subotu, 22. listopada 2022. godine. Polazak u 7.00 iz GP. 9.30 – **Mogućost sv. Ispovijedi**

11 SVETA MISA – predvodi msgr. Ivan Šaško, pomoćni biskup zagrebački 14 – Križni put 15 – Pobožnost u čast Božjeg Milosrđa 16.30 Povratak. Prijavite se i odmah možete platiti 100 kuna.

4. Članovi vijenaca sv. Josipa imaju svoj susret u Karlovcu u subotu 15. 10. Prije podne. Molim Vas, koji želite i možete, da se prijavite svojim voditeljicama. Cijena hodočašća je 100 kuna

5. Od danas je novi župnik u Hercegovcu vlč. Stjepan Šprajc.
6. Ovih dana nastavlja se obnova oko propovjedaonice naše crkve. Hvala svima koji ste dali, dajete ili će te dati svoj dar za obnovu crkve.

7. Sakrament ženidbe žele primiti: Ivan Brnić, sin Željko i Snježane r. Kuček, r. 14. 12. 1993. iz Nevinca i Katarina Bukač, kći Zdeslava i Snježane r. Horko, r. 27. 11. 1996.

Iz VZ. Vjenčanje će biti u VZ u petak 14. 10. U 17 sati.

Mladencima čestitamo i želimo puno Božjeg blagoslova!
Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

27. NEDJELJA KROZ GODINU

2. listopada 2022.

ŽUPA SV. JOSIPA – GR.
POLJE I SVIH SVETIH – V.
I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



Spomeni se (Molitva sv. Bernarda)

Spomeni se, milostiva djevice Marijo, kako se nije nikad čulo da si ikoga zapustila koji se k tebi u zaštitu utekao, tvoju pomoć zatražio i tvoj zagovor zaprosio.

Ovim pouzdanjem potaknut utječem se i ja k tebi, Djevice djevica; k tebi, Majko, dolazim; pred tobom kukavni grešnik stojim. Nemoj, Majko vječne Riječi, prezreti mojih riječi, već ih čuj i milostivo usliši. Amen.

Molitva sv. Franje Asiškog

Gospodine,

Učini me oruđem mira:

Gdje je mržnja, da donosim ljubav.

Gdje je uvreda, da donosim praštanje.

Gdje je nesloga, da donosim jedinstvo.

Gdje je zabluda, da donosim istinu.

Gdje je sumnja, da donosim vjeru.

Gdje je očaj, da donosim nadu.

Gdje je tama, da donosim svjetlo.

Gdje je žalost, da donosim radost.

Gospodine,

daj da se ne brinem toliko da budem utješén, nego da tješim;

da budem razumljen, nego da ja druge razumijem;

da budem ljubljen, nego da ja ljubim.

Jer, tko sebe daruje, taj se prima;

tko sebe zaboravlja, taj sebe nalazi;

tko prašta, bit će mu oprošteno;

tko sebi umire, taj se rada za vječni život.

Biblijska čitanja**Prvo čitanje:** (Hab 1, 2-3. 2, 2-4)*Čitanje Knjige proroka Habakuka*

Dokle ću, Jahve, zapomagati, a da ti ne čuješ? Vikati k tebi "Nasilje!" a da ti ne spasiš? Zašto mi nepravdu iznosiš pred oči, zašto gledaš ugnjetavanje? Pljačka je i nasilje preda mnogom. Raspra je, razmirica bjesni! Tada Jahve odgovori i reče: "Zapiši viđenje, ureži ga na pločice, da ga čitač lako čita." Jer ovo je viđenje samo za svoje vrijeme: ispunjenju teži, ne vara; ako stiže polako, čekaj, jer odista će doći i neće zakasniti! Gle: propada onaj čija duša nije pravedna, a pravednik živi od svoje vjere. Riječ Gospodnja!

Ps. O da danas glas Gospodnji poslušate, ne budite srca tvrda!

Drugo čitanje: (2 Tim 1, 6-8. 13-14)*Čitanje druge poslanice sv. Pavla apostola Timoteju*

Predragi: Podsjećam te: raspiruj milosni dar Božji koji je u tebi po polaganju mojih ruku. Jer nije nam Bog dao duha bojažljivosti, nego snage, ljubavi i razbora. Ne stidi se stoga svjedočanstva za Gospodina našega, ni mene, sužnja njegova. Nego zlopati se zajedno sa mnogom za evanđelje, po snazi Božjoj. Uzorom neka ti budu zdrave riječi koje si od mene čuo u vjeri i ljubavi u Kristu Isusu. Lijepi poklad čuvaj po Duhu Svetom koji prebiva u nama. Riječ Gospodnja

Evanđelje: (Lk 17, 5 - 10)*Čitanje svetog Evanđelja po Luki*

U ono vrijeme: Apostoli zamole Gospodina: "Umnoži nam vjeru!" Gospodin im odvrati: "Da imate vjere koliko je zrno gorušičino, rekli biste ovom dudu: 'Iščupaj se s korijenom i presadi se u more!' I on bi vas poslušao." "Tko će to od vas reći sluzi svomu, oraču ili pastiru, koji se vrati s polja: 'Dodaj brzo i sjedni za stol?' Neće li mu naprotiv reći: 'Pripravi što ću večerati pa se pripaši i poslužuj mi dok jedem i pijem; potom ćeš ti jesti i piti?' Zar duguje zahvalnost sluzi jer je izvršio što mu je naredeno? Tako i vi: kad izvršite sve što vam je naredeno, recite: 'Sluge smo beskorisne! Učinismo što smo bili dužni učiniti!'" Riječ Gospodnja!

TUMAČENJE OČENAŠA**(Sveti Franjo Asiški, ON)**

**O presveti Oče naš, –
Stvoritelju, Otkupitelju,
Tješitelju i Spasitelju naš.**

Koji jesi na nebesima – U anđelima i svetima; rasvjetljuješ ih za spoznaju jer si ti, Gospodine, svjetlo; nastanjuješ se u njima i ispunjaš ih blaženstvom jer si ti Gospodine, najveće Dobro, vječno Dobro od kojega je svako dobro, bez koga nema dobra.

Sveti se ime tvoje – Neka zasja u nama spoznaja tebe da spoznamo kolika je širina dobročinstava tvojih, duljina obećanja tvojih, visina veličanstva i dubina sudova.

Dođi kraljevstvo tvoje – Da ti, po milosti, u nama vladaš i učiniš da dođemo u Kraljevstvo tvoje, gdje je jasno gledanje tebe, savršena ljubav prema tebi, blaženo zajedništvo s tobom i vječno uživanje tebe.

Budi volja tvoja kako na nebu tako i na zemlji – Da te ljubimo svim srcem, da uvijek mislimo na tebe; svom dušom, da uvijek želimo tebe; svim umom, da sve svoje nakane tebi upravljamo i da tvoju slavu svemu tražimo; svim silama svojim, da utrošimo sve svoje snage i osjećaje duše i tijela u služenju tvojoj ljubavi i ni za što drugo. I da svoje bližnje ljubimo kao same sebe i da, koliko nam je moguće, sve privlačimo tvojoj ljubavi; da uživamo u dobru drugih kao i u svome, i da

suosjećamo s njima u protivštinama i da nikoga ni u čemu ne vrijeđamo.

Kruh naš svagdanji – Svoga ljubljenoga Sina, Gospodina našega Isusa Krista, daj nam danas: na spomen i razumijevanje i poštovanje ljubavi koju je za nas imao i za sve što je za nas rekao, učinio i pretrpio.

I otpusti nam duge naše – Po svome neizrecivom milosrđu, po snazi muke tvoga ljubljenoga Sina i po zaslugama i zagovoru preblašene Djevice i svih izabranika tvojih.

Kako i mi otpuštamo dužnicima našim – I što potpuno ne opraštamo, ti, Gospodine, učini da potpuno oprostimo, da radi tebe istinski ljubimo neprijatelje i da ih kod tebe pobožno zagovaramo, da nikomu ne uzvraćamo zlom za zlo i da nastojimo tebi u svemu koristiti.

I ne uvedi nas u napast – Niti u skrivenu niti u očitu, niti uiznenadnu niti u nezgodnu.

Nego izbavi nas od zla – Prošloga, sadašnjega i budućega.